证券代码: 688219 证券简称: 会通股份 公告编号: 2023-007

转债代码: 118028 转债简称: 会通转债

## 会通新材料股份有限公司 2022 年度业绩快报公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

本公告所载 2022 年度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审计,具体数据以会通新材料股份有限公司(以下简称"公司") 2022 年年度报告中披露的数据为准,提请投资者注意投资风险。

## 一、2022年度主要财务数据和指标

单位:人民币元,股

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度 (%)
营业总收入	5,177,204,565.80	4,900,932,921.19	5.64
营业利润	44,581,937.25	30,008,523.07	48.56
利润总额	42,706,536.35	37,109,290.32	15.08
归属于母公司所有者的 净利润	60,055,314.40	54,050,553.77	11.11
归属于母公司所有者的 扣除非经常性损益的净 利润	31,420,864.11	16,911,280.72	85.80
基本每股收益	0.13	0.12	8.33
加权平均净资产收益率	3.53	3.19	增加 0.34 个百分 点
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度 (%)
总资产	6,452,068,500.17	5,156,838,332.22	25.12
归属于母公司的所有者 权益	1,786,309,533.41	1,697,616,461.76	5.22
股本	459,283,632.00	459,283,632.00	-

归属于母公司所有者的 每股净资产	3.89	3.70	5.14
<b>可</b> 似伊贝/			

- 注: 1.本报告期初数同法定披露的上年年末数。
  - 2.以上财务数据及指标未经审计,最终结果以公司2022年年度报告为准。

## 二、经营业绩和财务状况情况说明

(一)报告期的经营情况、财务状况及影响经营业绩的主要因素

报告期内,公司实现营业收入 5,177,204,565.80 元,同比增长 5.64%;实现归属于母公司所有者的净利润 60,055,314.40 元,同比增长 11.11%;实现归属于母公司所有者的扣除非经常性损益的净利润 31,420,864.11 元,同比增长 85.80%。

报告期内,公司积极把握宏观市场结构性调整机遇,加强新能源汽车领域、绿色能源领域等细分市场开拓,进一步优化产品结构,持续强化成本管控,营业收入和净利润均实现稳定增长。

(二)主要数据及指标增减变动幅度达30%以上的主要原因说明

报告期内,公司营业利润同比增长 48.56%,利润总额同比增长 15.08%,归属于母公司所有者的净利润同比增长 11.11%,归属于母公司所有者的扣除非经常性损益的净利润同比增长 85.80%,基本每股收益同比增长 8.33%,主要原因系:

- (1)公司克服了经济下行、新冠疫情等宏观环境带来的影响,准确把握新能源汽车、绿色能源领域等细分市场需求的变化,持续加大相关领域的创新研发投入和市场开拓力度。报告期内,公司新能源汽车领域实现收入 42,231 万元,同比增长 261.02%; 光伏、储能等绿色能源细分领域实现收入 7,587 万元,同比增长 71.23%; 长碳链尼龙等多种高性能特种工程材料实现从聚合到改性的研产销一体化平台构建,为公司经营的稳定增长提供了新的支撑。
- (2)报告期内,公司持续推动精细化成本管控,夯实发展基础,控制经营风险,经营活动现金流净流入保持稳定,对公司经营业绩的增长产生积极的影响。

## 三、风险提示

上述 2022 年度主要财务数据为初步核算数据,未经审计机构审计。具体财务数据以公司 2022 年年度报告中披露的数据为准,敬请广大投资者注意投资风

特此公告。

会通新材料股份有限公司董事会 2023年2月28日